

# 骑电动车闯红灯被撞 交警:电动车驾驶员负全责

除了自行承担医药费,还要承担轿车的维修费

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 8月26日下午2点,谢某某驾驶电动车,在松阳县城长松路由东向西行驶至要津路口,与王某某驾驶的自北往南的小型汽车碰撞发生事故,造成两车受损,而谢某某也受了伤。

接到报警,交警立即赶往现场,经查,此次事故是电动车闯红灯造成,王某某驾驶的小型汽车正常行驶无过错。交警开出道路交通事故认定书:该事故当事人谢某某闯红灯负全部责任;当事人王某某无责任。

据处警交警介绍:在五天前,还有一例电动车闯红灯撞车事故,被认定电动车负全责。

8月21日上午9点39分,在松阳县城长松路与环城西路路口,一辆电动车与一辆小轿车发生碰撞。

在事故现场,交警看到轿车前保险杠受损,事故的另一方是电动车,骑行者叶女士已被撞出数米,躺在地上等待救护车,嘴唇破裂、门牙磕断,血流不止。

经调查,叶女士驾驶电动车在长松路由东向环城西路行驶,此时的信号灯为红灯,但她并没有等待信号灯,而是急不可耐,闯!

不闯不要紧,一闯惹祸了。此时,一辆小轿车正有序地通过绿灯,电动车就与小轿车撞上了。事故就是叶女士驾驶电动车闯红灯引起的,交警在现场认定:电动车负事故全部责任。叶女士不但要自掏医疗费,还得承担小轿车维修的费用。

交警部门提醒,遵守交通指示灯,这也是最基本的要求,无论你驾驶的是什么车,只有大家都遵守规矩了,才能安全有序地通过路口。

## 杜绝排气管冒黑烟,为“丽水蓝”作贡献

### 我市开出“黑尾巴”柴油车超标罚单

□ 记者 刘焯恒 通讯员 郑茹茹

本报讯 违规上路的重型柴油车,最显著的特征就是排气管冒黑烟,人送外号“黑尾巴”,已经是当前空气污染的重要污染源。

“你好,请你把车靠边,配合我们进行检测。”8月25日下午,在330国道某处,市生态环境局缙云分局联合缙云县公安局交警大队检测人员通过机动车尾气遥感监测车的设备发现某运沙柴油货车尾气超标,并肉眼可见尾气冒黑烟,检测人员随即通过对讲机通知执法人员,交警指挥并示意司机开到马路边上接受手工尾气排放检测,检测结果显示不透光烟度超标。

市生态环境局缙云分局责令货车限期进行整改并将处罚依据现场提供给缙云县交警大队,交警大队执法人员根据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十三条的规定,首次在缙云县开出我市首张柴油货车超标排放尾气罚单。

此外,8月26日上午,丽水市生态环境局、开发区环保局会同交警部门,在石牛路与环城路路口开展机动车尾气抽测联合执法,同样对两辆超标车辆开出了罚单。

据介绍,未来,我市生态环境部门将继续联合交警部门不定时上路检查,希望广大机动车车主定期检验和维修车辆,一起为“丽水蓝”作贡献。

## 停在路边的半挂车冒起黑烟 特警用尽6罐灭火器将火扑灭



□ 记者 麻东君 通讯员 雷利锋

本报讯 昨日17时许,遂昌环城北路高架桥附近,一辆停靠路边的半挂车冒起黑烟着起大火,附近经过的车辆发现火情后立刻报警求助。

遂昌交巡处突中心特警队员来到现场,看见路边一辆红色的半挂车的车身冒起滚滚黑烟,见状,他们赶紧从警车后备厢内取出灭火器,爬上半挂车扑灭正在燃烧的明火,特警队员用完手中的灭火器后,又继续从车内取出另一罐灭火器,接着往着火点喷干粉。眼看手中的灭火器就要用完了,于是一名队员用随身携带的对讲机紧急联系队员前往现场支援,最终,救援特警用尽6罐灭火器才将火彻底扑灭。

“喂!张师傅吗?你的车子着火了,还好已被及时扑灭。”现场,特警队员查询到车子的联系方式后,紧急告知其车辆状况。半信半疑的张师傅挂断电话,一路小跑来到自己的车旁,眼前的半挂车让他目瞪口呆。

经现场排查,疑似半挂车线路短路引发的,初步断定车辆损失上万元。

## 开车切记“距离产生美”

眼看着就要追尾了  
驾驶员猛打方向失控侧翻

□ 记者 谢佳俊 通讯员 吴涛 江斌龙 罗鑫涛

本报讯 昨日上午7时许,两辆水泥罐车一前一后进入溧宁高速遂昌停车区,由于后车没有及时减速,跟车距离过近,眼看着就要追尾,后车驾驶员郭某情急之下猛打方向盘,结果导致水泥罐车失控侧翻,巨大的惯性使车身继续滑行,猛地撞上一辆停在车位上的半挂车。

在现场群众的帮助下,郭某爬出车,所幸在行车途中系了安全带,只受了轻微伤,目前已无大碍。

## 消防视界

暑已尽,热未消,用火安全需谨慎。1、禁止超负荷用电。避免大功率电器同时使用,特别是在用电高峰时段,大容量用电设备需使用专用线路。移动式插座的连接线不宜过细,插座上的设备用量不宜太多。2、随手拔掉电源插头。长时间不用的电器,最好不要让插头留在电源插座上过夜。如果发现插座发黑,或插上插头时溅起火花的现象,一定要及时更换线路或插座。3、防止“带病”电器使用。当电器出现异味、冒烟等异常情况时立即停用。并注意电器的使用寿命,使用将到寿命期或已到寿命期的电器时要小心谨慎。4、随车配备灭火器。车辆行驶中,一旦发生火灾,先报警再利用灭火器做初期扑救。当然,还要做好车辆的日常检查护理,防止因电路老化而引起汽车自燃。5、正确使用燃气设施和器具。日常生活中,要正确使用燃气设施和器具,严禁私自拆除、改装、迁移,发现室内燃气设施或器具损坏泄漏时,应立即关闭阀门、开窗通风,及时维修。

## 停电公告

### 莲都区供电公司停电公告

(24小时电力抢修电话:2103456)

因工作安排、以下线路届时停电,请相互转告:

8月28日 06:30-13:30 10KV 紫金137线(莲都区金龙商城、口腔医院一带用户)。

8月28日 05:30-18:30 10KV 丽水267线(莲都区碧湖镇南山工业园中彩笔业、处州沥青、建材循环、万控宿舍专变一带用户)(由8月28日变更至8月31日)。

8月28日 06:00-17:00 10KV 新合119线(碧湖镇魏村一带用户)。

8月30日 06:00-09:30 10KV 沙河271线(莲都区碧湖镇碧湖法院、上街电灌一带用户)。

8月30日 06:00-08:00 10KV 丽新802线(莲都区丽新乡赤圩村一带用户)。

8月30日 12:00-13:00 10KV 丽新802线(莲都区丽新乡赤圩村一带用户)。

8月30日 06:00-11:30 10kV 丽新802线(浙江省丽水市莲都区丽新乡大重坑村、白岸口电站、伟青电站、吾赤口联通、吾赤口移动、吾赤口村、上山头村、吾圩村、吾赤口饮用水一带用户)。

8月30日 13:00-18:30 10kV 白岸812线(莲都区老竹镇白坛下配变、岭前配变、吾赤坑村配变、吾赤坑电站、陈后山村配变、里黄坑电站、麻田村配变、麻田电站、上山头配变、吾赤口配变一带用户)。

8月30日 06:30-18:30 10kV 白岸812线(浙江省丽水市莲都区丽新乡麻田村、陈后山村一带用户)。

8月31日 07:00-17:00 10KV 海潮630线(海德置业施工工地一带用户)(停电工作因故取消)。

8月31日 05:30-18:30 10KV 丽水267线(莲都区碧湖镇南山工业园中彩笔业、处州沥青、建材循环、万控宿舍专变一带用户)。

9月1日 08:00-15:00 10KV 欣苑655线(莲都区水木清华1-8栋一带用户)。

9月1日 07:00-18:00 10KV 巨溪801线(莲都区太平乡样后村一带用户)。

9月1日 07:00-15:00 10KV 万象202线(莲都区括苍路86号,398号,412号,422号,426号,489号,456号,470号,490号,492号一带用户)。

9月2日 07:00-14:00 10KV 仙渡146线(莲都区东城街道雅溪镇、皂树村一带用户)。

9月2日 07:30-11:30 10KV 滨水626线(莲都新建小区1-7栋、新建村委会一带用户)。

9月2日 06:30-18:30 10KV 新合119线(莲都区碧湖镇金村村一带用户)。

9月2日 07:00-11:00 10KV 林宅667线(莲都区东城街道官桥路灯一带)。

9月3日 07:30-11:30 10KV 海滨128线(莲都区万丰小区12栋一带用户)。

9月3日 08:00-11:30 10KV 泄川147线(莲都区雅溪镇麻舍村、泄下村一带用户)。

9月3日 08:00-18:00 10KV 官亭665线(莲都区白云小区82-86幢及小区社区活动中心一带用户)。

9月4日 08:30-15:30 10KV 工业122线(莲都区金苑新村32栋店面一带用户)。

9月4日 06:30-18:30 10KV 新合119线(莲都区碧湖镇金村村一带用户)。

9月4日 06:00-18:00 10KV 丽新802线(莲都区丽新乡黄岭上村一带用户)。

9月4日 07:00-17:30 10KV 花街661线(莲都区东城街道青岗村一带用户)。

### 南城供电局停电公告

(24小时电力抢修电话:2578958)

9月1日 7:00-18:30 10kV 制具M567线(下仓村、大元圩村)。

1.停电工作可能根据天气原因和特殊情况顺延、变更或取消。

2.感谢您一直以来对我们工作的支持和帮助,我们对停电给您生产、生活带来的不便深表歉意,请给予理解和支持。

2020年8月28日